



CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

XXXIII. évfolyam 12. szám 2023. december

Köszöntő

Kedves Csákváriak!

Ezeréves hagyomány, hogy minden keresztény ünnepünket felkészülési időszak előzi meg. Igazán átélni a Karácsony misztériumát nem lehet úgy, hogy csak egyszerűen belecsöppenünk, aznap gyors kapkodással összehordjuk a Szenteste hozzávalóit. A Megváltó eljövetelét megelőző bűnbánat és megtisztulás azóta része hagyományainknak, hogy Szent János először fogadta a megkeresztelkedni vágyókat a Jordán folyónál. Minden adventi gyertyagyújtás egy állomás ebben a folyamatban, aminek fontosságát nem csak nekünk kell éreznünk, hanem tovább is kell adnunk gyermekeinknek, unokáinknak. Figyeljünk egymásra, szeretteinkre, a családra és tágabb közösségünkre, a csákváriak összetartó családjára is! Ünnepeink csak úgy lehetnek teljesek, ha békeségben együtt éljük át őket.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden Kedves csákvári lakosnak békés, áldott karácsonyi ünnepeket!

Illés Szabolcs
polgármester



*Csákvár Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt*

**a doni áttörés
évfordulója alkalmából
tartott megemlékezésre**

*2024. január 13-án (szombat) 17 órára
a Szabadság téri Hősi Emlékműhöz.*

Ünnepi beszédet mond:

Illés Szabolcs,

Csákvár város polgármestere

A megemlékezésre szeretettel várjuk!



Áldott karácsonyi ünnepeket!

Testületi hírek

Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. november 29. napján tartotta munkaterv szerinti rendes ülését, amelyen a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadása után döntöttek a képviselők az önkormányzat által benyújtott, folyamatban lévő pályázatokról szóló tájékoztató tudomásul vételéről.

Ezt követően a Képviselő-testület az alábbi rendeleteket alkotta meg:

- Csákvár Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 3/2013. (III.4.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelet;

- a közterület-használatról szóló 12/2017. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelet;

- az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és egyéb helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 11/2015. (VI. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 20/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelet.

A rendeletek megalkotását követően döntött a Képviselő-testület az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

16/2016. (IX. 29.) önkormányzati rendelet és a nem lakás célú ingatlanok bérleti díjainak felülvizsgálatáról.

Döntés született a 2024. évi rendezvények tervezetéről, továbbá a 80 éven felüliek karácsonyi ajándékozására érkezett pályázatról, valamint az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő kapcsolattartásáról és a képviselői tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról.

A képviselők elfogadták a I/80. Csákvár szennyvízelvezetés és tisztítás- SZV (21-20002-1-04) víziközmű rendszer 2023-2037. évi Gördülő Fejlesztési tervében szereplő fejlesztés „Vállalkozási szerződés”-éről szóló határozatot, majd döntöttek az Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervéről, továbbá a Képviselő-testület 2024. évi munkatervéről és a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról.

A novemberi ülésen tárgyalt a testület Csákvár Város az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 60. § (15) bekezdése alapján elvégzendő kötelezettségére vonatkozó javaslatról, továbbá a 2023. december 31. napján lejáró haszonbérleti szerződésekről.

A Képviselő-testület határozata alapján pályázat került benyújtásra a TOP_Plusz-3.1.3-23 számú Helyi Humán fejlesztések elnevezésű pályázati kiírásra.

A novemberi ülés napirendjei között került megtárgyalásra a Csákvár II.-Bodmér vegyes háziiorvosi körzet helyettesítésére vonatkozó szerződések megkötése, továbbá Bodmér Község állati melléktermék gyűjtésére vonatkozó számlákkal kapcsolatos kérelme, végül a Helyi Választási Bizottság póttagjáról döntöttek a képviselők.

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos honlapján (www.csakvar.hu) olvasható.

Kertészné dr. Tuska Tünde
jegyző

Házi orvos helyettesítés

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Dr. Wiesler Ferenc, a Csákvár II. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziorvosa több évtizedes háziiorvosi szolgálat után a tevékenységét 2023. november 30. napján befejezte. A körzet működtetése érdekében 2023. december 1. napjától Dr. Katonka Ágnes helyettesítő orvos látja el a háziiorvosi teendőket változatlan helyszínen, azonban megváltozott rendelési időben.

A rendelési idő 2023. december hónapban a következők szerint alakul:

1. péntek	12.30 – 14.30	15. péntek	15.00 – 16.00
4. hétfő	8.00 – 10.00 ♠	18. hétfő	8.00 – 9.00
5. kedd	15.30 – 17.30	19. kedd	15.00 – 17.00
6. szerda	10.30 – 12.30	20. szerda	10.30 – 12.30
7. csütörtök	15.30 – 16.30	21. csütörtök	12.30 – 13.30
8. péntek	12.30 – 14.30 ♠	22. péntek	12.30 – 14.30
11. hétfő	8.00 – 10.00 ♠	27. szerda	10.30 – 12.30
12. kedd	12.30 – 14.30 ♠	28. csütörtök	12.30 – 13.30
13. szerda	10.30 – 12.30	29. péntek	12.30 – 14.30
14. csütörtök	15.30 – 17.30		

TANÁCSADÁS

hétfőnként 9.00 – 10.00

Jelmagyarázat: ♠ – helyettesít Dr. Wiesler Ferenc

Adóváltozás

Tisztelt Adózók!

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2023. november 14. napján megtartott rendkívüli ülésén döntött a helyi adókról szóló 20/2022. (X. 26.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (1) bekezdés b) pontjának módosításáról. A módosítás értelmében **2024. január 1. napjától mentes az adófizetési kötelezettség alól** a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 20. § (3) bekezdés szerinti **öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének ötszörösét (142.500,- Ft) el nem érő jövedelmű, egyedül élő és a 70. életévét** az adóévet megelőző évben betöltött magánszemély adóalany lakóhelyeül szolgáló adótárgy.

Felhívom a T. Adózók figyelmét, hogy a Rendelet 6. § (2) bekezdése alapján **a mentességre való jogosultság iránti kérelmet minden évben a jogosultnak írásban kell az önkormányzati adóhatalomnál kérnie**, valamint igazolni a mentességre való jogosultságát.

Kertészné dr. Tuska Tünde
jegyző



Ősz a Csákvári Mese-Vár Óvodában

„Ősz szele zümmög, aluszik a nyár már,
Aludhatnál falevél, ha leszállnál.... „

Sok szeretettel köszöntöm a Csákvári Hírmondó olvasóit, pár mondatban szeretném elmesélni, mi minden történt az őszi folyamán a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Ady utcai és Szabadság téri épületének falain belül.

A 2023/2024-es nevelési évünk szeptemberi kezdetét mindenki nagy izgalommal várta, a gyerekek és a felnőttek egyaránt. Sok új ötlettel készülnek az óvodában dolgozó felnőttek, hogy az óvodások örömmel jöjjenek minden reggel. A folyosók, zsibongó, csoportszobák dekorálása, a jeles napok megünneplése, programok szervezése, mind-mind a gyermekek mosolygós arca miatt történik.

Ezúton szeretnénk megköszönni Mári Miklósnak, hogy segítségével megújulhatott Katica csoportunk padlóburkolata.

A Mihály - napi témahetünkre való készülődés már szeptember közepén elkezdődött, otthon a családoknál és az óvodában. Az „Alkoss őszi termésekből!” meghirdetett versenyünk nagy sikert aratott, rengeteg ötletes alkotás született.



Természetesen minden résztvevő oklevéllel és egy kis ajándékkal lett megjutalmazva. A Répa-Retek-Mogyoró együttes elfogadta a meghívásunkat, és fergeteges műsorukkal lepték meg a gyermekeket mindkét épületben. A gyönyörű napos idő lehetővé tette, hogy az udvaron táncolhattak, énekelhettek a gyerekek Dóriról és Zsuzsival. A Mihály-napi vásárra érkező gyerekek az óvónénik és a dajka nénik által készített vásárfiával rakhatták tele kis kosaraikat.

Az október eleje elképzelhetetlen már Szalai Gábor meghívása nélkül, az Állatok Világnapja miatt. A szép hosszúra nyúlt őszi időjárás miatt az óvodánk udvarán csodálhattuk meg a vörös vércsét, és néhányan, igaz kicsit félénken, de megsimogatták a madarat. Meghívtuk az Aska Állatmenhely dolgozóit, hogy meséljenek nekünk a felelős állattartásról, ők egy terápiás kutyát is hoztak magukkal, ami elbűvölte a gyerekeket. Az Ady utcai ovisok ellátogattak a lovasberényi Fema Állatmentőkhöz, amit a Szabadság téri ovisokkal tavaszra tervezünk. A szülők támogatásával mindkét épületben adományokat gyűjtöttünk össze a menhelyek részére, amit hálásan köszönünk!



Ezekben a hónapokban kétszer is volt lehetőségünk festményekből álló kiállítást megtekinteni a Csákvár Emlékházban /Tűztorony/. Köszönjük szépen Tóth Árpádné Marika néninek, hogy szeretettel fogadott minket, és kis foglalkozások keretén belül a festményekről mesélt nekünk.

Márton napi témahetünkön lámpásokat készítettünk közösen a gyerekekkel. Szent Márton életét meséltük el gyönyörű képekkel, projektor segítségével, majd a meggyújtott lámpásokkal libasorban, énekszóval körbe jártuk az óvodánkat.

A nagycsoportosokkal a Rátonyi Róbert Színházban megtekinttük a Pom-Pom előadást, ez olyan élmény volt számukra, amiről hosszú ideig beszéltek még.

Az adventi várakozás, a Mikulás, a karácsony minden család életében a legszebb időszak. Mi az óvodában az otthon melegét nem helyettesíthetjük, de hozzájárulhatunk annak hangulatához.

Sándorné Szakács Tímea
tagintézményvezető



Képünk van róla



KACAGTATÓ ÉLMÉNY

Ismét egy emlékezetes este részesei lehettek mindazok, akik november 18-án ellátogattak a Hadart Színház vendégszereplésére a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház színháztermébe. A társulat Claude Magnier *OSCAR* című vígjátékát adta elő két felvonásban.

Az előadás örvendetesen telt ház előtt zajlott, és már az első pillanatokban megfogta a közönséget. A darab humorral átszőtt, szellemes

párbeszédei és fordulatai magukkal ragadták az embereket, akik izgalommal és nevetéssel figyelték a történetet.

Az előadás végén vastaps és lelkesedés fogadta a szereplőket és a produkciót. A vígjáték sikere újabb lendületet adott a helyi kulturális életnek, és bizonyította, hogy a színház varázsa mindig képes összekötni az embereket, és emlékezetessé tenni az estét.



A CSÁKVÁRI KÉZMŰVES SIKERE

A tehetséges Sigmond Gáborné a Hagyományok Háza pályázatán elnyerte a *Kis fekete 2023* első díját.

Judit, aki személyesen szőtte az anyagokat és varrta a négy darabból álló kollekciót, elárulta, hogy a szövési technika számára az igazi csoda. Az anyaghoz egy ősi, rózsás takácsmintát választott. Az összeállítás olyan darabokból áll, amelyek bár alkalmi jellegűek, a hétköznapi életben is hordhatók.



ZENÉS UTAZÁS A NÉPZENE ÉS A JAZZ VILÁGÁBAN

A Floriana Könyvtár és Közösségi Házban a december 1-jei este különleges zenei élményt tartogatott a helyi közönség számára. Csík János és a Mezzo *Gyémántból kalitkát* című műsorával lépett fel, mely az együttes második albumának címadója, egy moldvai népdal részlete.

A zenekar felcsíki, kalotaszegi, észak-mezőségi muzsikákat dolgoz fel, de ugyanúgy hallhatók a Kecskeméti környéki dalok is. Illetve – ami nagyon érdekes – a somogyi dallamok mellett megszólal az észak-amerikai Appalache-hegységből való Bluegrass muzsika is. Csupa friss, lendületes előadású, vidám zene, szórakoztató jazz ízű dallamokkal.

A zenekar tagjai művészi szakértelmükkel képesek a népzene és a jazz muzsika legjavát ötvözni, így teremtve meg egyedi hangzásvilágot.

A produkcióban fellépő táncospár, az együttes egyik látványossága az Experidance-ben korábban szereplő Vincze Levente és állandó partnere Kárai Borbála. Energikus és magával ragadó táncukkal varázsolták mindenki számára feledhetlenné ezt az estét.



Képünk van róla



VILÁGDARABKÁK CSÁKVÁRON

A *Világdarabkák* című kötet Csákvárra is eljutott. A verskettősök, Horváth Irma és Székely Sándor a Vértes Múzeum Baráti Köre Egyesület meghívására a Csákvár Em-lékházban léptek fel. Nagy szeretettel fogadták őket, ezt kifejezte a házigazda, Tóth Árpádné, Marika is. Az est során a közönség megismerhette a kötet keletkezését, a ciklusok témáját, és ízelítőt kaptak az alkotók előadásában. Irma gitáron, sámbándobon és siyotankán játszott, Sándor mesélt és felolvasott.

A hangulat olyan jó volt, hogy Irma még a közönséget is megénekelte, a "Haj, regő rejtem" mantraszerűen csendült fel, az indián furulya (siyotanka) kíséretével pedig közösen énekeltek el a "Kelj fel, juhász..." című dalt. A zárás után szép meglepetés érte Irmaékát: Jakubek Nóra és Jankyné Marika festményét kapták ajándékba.

Bokros Judit



FELHÚZÓ KUPA AZ ÉDEN FITNESSBEN!

Az áprilisban megrendezett tavaszi versenyünk folytatásaként sikerrel került megrendezésre november 24-én a téli felhúzó kupa a csákvári Éden Fitnessben Hablicsek Norbert olimpiai bajnok és tizenötszörös világbajnok, világcsúcstartó fővédnöksége alatt.

Elkötelezett klubtagjaink értékes tapasztalattal, éremmel, kupákkal és táplálék kiegészítővel gazdagodtak.

Gratulálunk minden résztvevőnek az Éden Fitness Sportegyesület nevében!



EGY SOKARCÚ ÍRÓ

November 3-án a Floriana Könyvtárban ismét egy nagyon izgalmas közönségtalálkozóra került sor. Az olvasóink kedvencét, a sokoldalú Benkő Lászlót hívtuk meg.

Író, tanár, romantikus és történelmi regények szerzője, a Történelmiregény-írók Társaságának alelnöke. 2004-től kezdte írásait publikálni a magyar középkorról (honfoglalás, kalandozások kora, Árpád-kor, tatárjárás, Anjou-kor, Hunyadiak kora témákban stb.) írott több kötetes történelmi regényei



mellett szerzője A Zrínyiek-sorozat három kötetének. Kinizsíról, Balassi Bálintról, és Timur kánról is írt életrajzi regényt. Álnéven számos lektúrt, romantikus regényt is írt. A termékeny írónak eddig 12 sorozata és 71 könyve jelent meg. A jelenlévők feszült figyelemmel követték László előadását, melyben vetítéssel egybekötve, a könyvein keresztül mutatta be írói pályafutását. Zárporoztak az érdeklődő kérdések, alig győzte vendégünk megválaszolni őket. Pillanatként röppent el a két óra, melyet könyvvásár és dedikálás zárt.



Kedves Olvasóink!

A Floriana Könyvtár 2023. december 21-től 2024. január 6-ig zárva tart.

Nyitás január 9-én, kedden.

A zárástól függetlenül a téli szünetben január 3-án, szerdán a szokásos nyitvatartással várjuk az olvasni vágyókat!

Békés, áldott ünnepeket és sikeres új esztendőt kívánunk!

Egyházi események



REFORMÁTUS EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temezés, keresztesítés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész: 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész: 06-30-688-6470
e-mail cím: geretablet@gmail.com

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk: <http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/>

ISTENTISZTELEK ÁLTALÁNOS RENDJE

December 3-tól minden adventi vasárnapon 10 órától istentisztelet a templomban, ezzel egyidőben kézműves gyermekistentisztelet
December 16-án, szombat délután 15 órától istentisztelet majd „Advent a templomkertben”
December 24. vasárnap 17 óra istentisztelet gyermekek műsorával - SZENTESTE
December 25. hétfő 10 óra istentisztelet – KARÁCSONY ELSŐ NAPJA
December 26. kedd 10 óra istentisztelet – KARÁCSONY MÁSODNAPJA
December 31. vasárnap 10 óra istentisztelet – ÓESZTENDŐ UTOLSÓ NAPJA
Január 1., hétfő 10 óra istentisztelet – ÚJESZTENDŐ ELSŐ NAPJA

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK

Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel

- az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-51100005 számú bankszámlájára történő utalással (kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét és az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést)
- csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál
- a Lelkészi Hivatalban bankkártyával

Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2023-as évre 12 000 Ft-ban határozta meg.



RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ

Plébániánk elérhetőségei

Cím: Csákvár, Szent Mihály tér 7.
E-mail: csakvarplebania@gmail.com
Hivatal telefonszáma: 22-354-369
Honlap: csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:

Gerendai Sándor 30-262-0408

Lelkipásztorok:

Plébános: Gerendai Sándor 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos 30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei

Cím: Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon: 06-30-262-0408

E-mail: csakvarplebania@gmail.com

Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.

Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzésére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia és a templom fenntartását.

Kedves Csákvári Polgárok!

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágyanak.

Az adventi időszakban minden hétköznap reggel 6 órától Rorate-mise van, utána rózsafüzér-imádság. Ebben az időszakban a reggeli szentségimádások este 18 órától tartjuk.

December 24-én délután Pásztorjátékot adnak elő a gyerekek, éjfélkor szentmisével ünnepeljük Jézus Krisztus születését. December 25-én és 26-án ünnepi miserend szerint 11 órakor kezdődnek a szentmisék.

*Sok mindenre szükségünk van az élethez, de van, ami alapvető:
A Gondviselő Istenbe vetett hit és a Vele való kapcsolat.*

25. 11.00 Karácsony ünnepe - úrvacsorai istentisztelet (hétfő)
26. 11.00 Karácsony 2. ünnepe - úrvacsorai istentisztelet (kedd)
31. 11.00 Karácsony utáni istentisztelet (vas.)
31. 18.00 Óévi istentisztelet (vas.)

JANUÁR

1. Újév, Jézus névadása 11.00 úrvacsorai istentisztelet (h.)
6. 18.00 Vízkereszt ünnepe istentisztelet (szombat)
7. 11.00 Istentisztelet (vas.)
14. 11.00 Istentisztelet (vas.)
17. 18.00 Presbiterképző (sze.)
10. 11.00 Istentisztelet (vas.)

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:

Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001

Köszönjük támogatásait!

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szabik Károly 06-20-950-9005).



EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Kedves Testvéreink!

Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook oldalán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanezethetik.

Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész információk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.

A portál címe: www.evangelikus.hu

DECEMBER

10. 11.00 Istentisztelet (vas.)
13. 18.00 Presbiterképző (sze.)
15. 19.00 Ifjúsági óra (péntek)
17. 11.00 Istentisztelet (vas.)
17. 16.00 Adventi gyertyagyújtás, Zenés áhítat (vas.)
22. 19.00 Ifjúsági óra (péntek)
24. 11.00 Advent 4. vasárnap, istentisztelet (vas.)
24. 18.00 Szenteste istentisztelet (vas.)

December hónap igéje:

„Meglátta szemem üdvösségedet, amelyet elkészítettél minden nép szeme láttára.”
Lukács 2, 30-31

November az iskolában



Az Európai Diáksport Napja elnevezésű nemzetközi projekt hazai eseményeihez csatlakozott iskolánk, ezzel is hozzájárulva a mindennapos testmozgás népszerűsítéséhez. 40.000 forint értékű Hervis utalványt vehettünk át munkánkért.

November 6-án Győri Magdolna Valéria címzetes főtörzszászlós bántalmazással és bűnmegelőzéssel kapcsolatos továbbképzést tartott az iskola pedagógusai számára.

A Munkácsy Mihály Általános Iskolában megrendezett j-ly verseny vármegyei döntőjében iskolánk tanulói a következő helyezéseket érték el: Matern Erik Bernát 4. osztályos tanuló 25., Majtán Míra 5. osztályos tanuló 9., Koós Izabell 6. osztályos tanuló 5., Magasi Hanga Klára 7. osztályos tanuló 21., Tóth Regina 8. osztályos tanuló 11. helyezést ért el.

November 10-én délelőtt a Turul szobornál a 6. osztályos tanulók műsorral emlékeztek meg az első világháborúban elesett katonákról. A felső tagozatos diákok égő mécseseket helyeztek el az emlékmű talapzatánál.

November 10-én rendezték meg Alcsútdobozon a Márton-napi szavalóversenyt, melyen iskolánkat 7 tanuló képviselte. Az eredményhirdetésről senki nem tért haza üres kézzel. Bár diákjaink nem értek el helyezést, de becsülettel helyt álltak. Köszönjük a szülőknek, hogy lehetővé tették, hogy gyermekeik eljuthassanak erre a megmérettetésre!

Ugyanezen a napon került sor Székesfehérváron a Megyei Szépkiejtési és Olvasóversenyre a Kodály Zoltán Általános Iskolában. Matern Erik Bernát 4. osztályos tanuló és Vig Bendegúz 6. osztályos tanuló képviselte iskolánkat. Bendegúz harmadik alkalommal

korcsoportjában a legjobbnak bizonyult a vármegyében.

Szintén ezen a napon került sor a területi Bolyai anyanyelvi csapatversenyre, ahol iskolánkból nyolc felső tagozatos csapat vett részt. A 6. évfolyamon a Vértesi csipet csapat: Freész Réka, Györök Alíz, Koós Izabell, Lukács Béla Dominik 4. helyezést ért el. A 8. évfolyamon a Teja nevű csapat: Boros Csenge, Fazekas Johanna, Metykó Laura Sára, Takáts Anna 2. helyezést ért el, így eljutottak az országos döntő írásbeli fordulójára is.

Setét Vilmos, a Csákvári Polgárőr Egyesület elnöke a felső tagozatosok számára rendhagyó osztályfőnöki óra keretében bemutatta a polgárőrök irodáját, beszélt a polgárőrök tevékenységéről, munkájuk hasznosságáról. Igyekezett felkelteni a tanulók érdeklődését az ifjú polgárőr szolgálatra.

November 21-én a Fejér vármegyei Ipar-kamarától Szemerei Nóra a pályaválasztást segítve a vármegyei szakiskolákról és szakgimnáziumokról tartott vetítéssel egybekötött előadást a 7. évfolyamos tanulók számára.

Az Állatvédelmi Témahét során plakátkészítési versenyt hirdettünk meg iskolánk diákjai számára. Nagyon sok szép munka készült el, melyeket az első emeleti aulában lehet megtekinteni. Minden résztvevő oklevélben részesült, a legjobbak ajándékot vettek át Tóth Andrea tanárnőtől.

A 7. osztályosok a történelem tantárgy keretében az újjáépült Budapestről tanultak. Fővárosunk jellegzetes alkotásai a hidak. Ezek bármelyikét elkészíthették különböző technikák segítségével. A kész műre-
mekből kiállítás rendeztek. A 7.a osztályból Pánczél Zselyke, a 7.b osztályból Boros Bá-



lint munkája kapott 1. helyezést. Zsigmond Szabina tanárnő diákjai kreativitásukról és ügyességükről is számot adtak alkotásaikkal.

A diákok az angol délutáni party alkalmával hálaadással kapcsolatos szavakat és a hálaadás történetét ismerhették meg, kvízben, ügyességi játékban vettek részt. Ezt követően már a karácsonyra hangolódva mézeskalácsot dekoráltunk közösen.

Második alkalommal került megrendezésre iskolánkban a népdaléneklési verseny. Elsőtől nyolcadik évfolyamig minden korosztály képviselte magát, több mint ötven gyermek állt ki a szülőkből, kollégákból és iskolatársakból álló közönség elé.

Kategóriájuk első helyezettjei lettek: Kiss Vanessza és Kiss Dzszenifer, Vig Bendegúz, Vig Boglárka és Rózsa Alíz, valamint Kovács Dorina. A felső tagozatból a legszínvonalasabb produkciónak továbbjutottak a Fejér vármegyei fordulóra.

A zsűri tagjai idén is Kunstár Béláné, Irénke néni, Barasevichné Németh – Kocsis Márta és Bodrogai Gyuláné, Erzsi néni voltak, akiknek ezúton is hálásan köszönjük jelenlétüket, kedves és ösztönző szavaikat. A nyereményeket idén újra Hartégen Gyulának (Kálvária Söröző és Grillbár), Illés Szabolcs polgármester úrnak (Lipóti pékség) és Ódor Györgynek és Géber Vilmosnak (Csákvárkút Kft.) köszönhetjük. Felajánlásaikkal nagy örömet és újabb motivációt adtak az összes szereplőnek.

November 30-án Budapesten a Nemzeti Múzeumban került sor a KicsiNagykövet verseny országos döntőjére. Kultúrattaséként Vig Bendegúz, Sportattaséként Freész Réka 6.osztályos tanulók képviselték a vármegyénket.

Hirdetések

HORIZONT
Fejlesztő- és Tehetség gondozó Ház

- Iskolaérettségi vizsgálat
- Pszichológiai terápia, tanácsadás
- Logopédia vizsgálat, terápia, tanácsadás
- Gyógypedagógiai fejlesztés
- Tantárgyi megsegítés
- Iskolaelőkészítő foglalkozás
- Felvételi és érettségi előkészítő foglalkozás
- Nyelvoktatás
- Gyermek és felnőtt joga

+3620/4872440
horizontfejlesztohaz@gmail.com
www.horizontfejlesztohaz.hu

HORIZONT

Csákvár, Berényi út 6.

Januárban indul

Iskolaelőkészítő foglalkozásunk
nagy csoportos óvodások részére
a Horizont Fejlesztőházban

Jelentkezés és bővebb információ:
0620/9203244
horizontfejlesztohaz@gmail.com

APRÓHIRDETÉS

Számítógépek szervizelése, karbantartása.

Tel.: +36-70-548-1602

UDVAROST KERESÜNK CSÁKVÁRRA

heti 2-3 alkalommal,
napi 4 órás munkaidőben
2.500 Ft-os óradíjjal.

FELADAT:
udvar, füves területek
rendben tartása.

Érdeklődni a 20/518-5578
telefonszámon lehet.

CSÁKVÁRI ZRT.

**FLORIANA
INGATLAN**

Etikus
Ingatlanos

INGATLANKÖZVETÍTÉS

- Adás-vétel
- Földhivatal előtti ügyintézés
- Ingatlan-tanácsadás
- Földmérés, épületfeltűntetés
- Hivatali engedélyeztetési eljárások

Babai Márti
06-30-4343-601

Iroda: 8083 Csákvár, Ady E. u. 5.
florianaingatlan@gmail.com

DECEMBER 16.
szombat

ADVENT A REFORMÁTUS TEMPLOMKERTBEN

15 ÓRÁTÓL
Istentisztelet,

KÁKICS zenekar
adventi műsora betlehemes énekekkel,
közreműködik:
MARIO GODOY AGUIRRE, Ecuadorból
és
ANDRÉ CSABA, az erdélyi Gyimesközéplokról.

GULLIVER színpad karácsonyi előadása.

Egész délután ovisok kincsei - kézműves vásár,
tea-forrált bor-kemencében süt kenyérlángos

Az összegyűlt összegből ovisainkat és idősotthonunk lakóit ajándékozunk meg.

Gólyahír

Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...

2023. október 26-án Meiszter Márton a Paulini utcába,
2023. november 8-án Barabás Jónás a Fornapusztára,
2023. november 12-én Tőke Zsombor a Berényi utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!

KOSARAS AUTÓVAL MUNKÁT VÁLLALOK

Magasban végzendő munkákhoz pl. kémény-, csatorna-, oromszegély javítás, festés.

Magas fák kivágása stb.

Turbucz Olivér
+36-20-987-5496

CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

Kiadó:
Csákvár Város Önkormányzata
Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: **Floriana Könyvtár**
Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: **Kék Elefánt Nyomda**
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.
Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com

Szerkesztő-bizottság elnöke:
SZEKERESNÉ HORVÁTH ZSUZSANNA
Szerkesztő bizottság tagjai:
VESZELOVSKYRNÉ VARSÁNYI MARGIT
MAJORNÉ KISS MÓNIKA
NÉMEDI ISTVÁN
CZVIKLINÉ PAÁL RITA
KRAUSZNÉ NÉMETH MÓNIKA
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com
lapzárta: január 8.